

Jestřebí. Jeden týden jsme si užívali v rámci wellbeingových aktivit, a tak jsme se sešli i v symbolické fialové barvě. Ta v Provodíně odstartovala barevný týden a my děkujeme všem, kdo se zapojil. Den svatého Valentýna byl věnován barvě červené a děti vyráběly dárečky pro své nejbližší. Zdravé mlsání v rámci předmětu Výchova ke zdraví si užila 7. třída. Ta si společně se 6. a 8. třídou užila i návštěvu Chille v Jiráskově divadle v rámci projektu Planeta Země 3000. Navštívili i divadlo v ZUŠ a zhlédli muzikál Krysař. Několik našich žáků 2. stupně se blýsklo na olympiádách, a to biologické, chemické, ve finanční a čtenářské gramotnosti, v recitační soutěži Dětská scéna. Gratulujeme všem výhercům, děkujeme za reprezentaci naší školy a budeme držet pěsti v okresních kolech. Blýskli se i cukráři na cukrářském kroužku, kteří opět vykouzlili spoustu dobrůtek. Únor jsme věnovali povídání o masopustu a jiných únorových zvycích. Obě družinky toto povídání potom završily krásným barevným karnevalem. Krásný karneval pořádala i obec Jestřebí a my měli příležitost ho zahájit tanečním vystoupením žáčků z tanečního kroužku. Druháci si pro prvňáčky připravili vyučovací hodinu prvouky O zvířátkách, a napříč ročníky se děti v Provodíně učily měsíce v roce. Spolupráce se nám osvědčila a určitě si to ještě několikrát zopakujeme. V Provodíně se nám ale líbí i práce u nového dotykového panelu, kde se učíme trošku jinak než ve třídě. Máme teď mnohem hezčí interaktivní třídu. Únor byl ve znamení lyžařského kurzu pro zájemce z budovy Jestřebí. Vyrazili do Špindlerova Mlýna na Brádrerovy boudy. A dařilo se. Počasí přálo výcviku, lyžovače, ale i procházkám. Čas zbyl i na veselé činnosti v odpoledních a večerních hodinách. A snídaně tam byly formou švédských stolů, což se setkalo s velkým úspěchem. Sportu zdar a lyžování zvláště! Začínáme využívat i nové multifunkční hřiště u školy v Jestřebí. Počasí už se někdy umoudří a umožní nám cvičit venku. Sněhové nadílky využily na tělesné výchově snad všechny třídy.

A březen? Ten začal příjemně. Zahájili jsme ho po jarních prázdninách s novou energií. Druháci ho začali v kuchyňce projektovým vyučováním, prvňáci si vyzkoušeli interaktivní třídu, cukráři už pekli brownies, mechový koláč a další dobroty a minikuchařiči zkoušeli šneky ve sladké i slané variantě. Děvčata z první a třetí třídy navštívila babičky v Provodíně a podarovala je červeným karafiátem k MDŽ. A dál uvidíme, co si pro nás ještě březen vymyslí.



JESTŘEBSKÝ

zpravodaj

měsíčník obce Jestřebí

vydáno 26.3. 2025 v Jestřebí

IČO 260878

evidenční číslo MKČR E 13758

Informace obecního úřadu

Svozový den

Obec Jestřebí ve spolupráci s firmou EKOD Servis, s.r.o., organizují svozový den **v sobotu 5. dubna 2025**. Občané mohou ve stanovených termínech a časech na níže uvedených místech odevzdat tyto odpady:

- 1. Výrobky pro zpětný odběr** - lednice, televizory, mrazáky, počítače, monitory, elektro náradí
- 2. Velkoobjemové komunální odpady** –nábytek, matrace, koberce, podlahové krytiny
- 3. Některé nebezpečné odpady** – AKU baterie, plechovky od barev a oleje, vyjeté oleje, pneumatiky bez disku. Maximální hmotnost odevzdaného nebezpečného odpadu je 15 kg.

Stavební materiál (cihly, suť, střešní krytiny apod.) není v rámci svozového dne likvidován.

Železný šrot bude na níže uvedených místech sbírán pracovníky obce Jestřebí **v pátek 4. dubna 2025**.

Místo a čas přistavení sběrových vozů:

Křížovatka Sluneční dvůr	8⁰⁰ – 8¹⁰hod.
U obecního úřadu	8¹⁵ – 8³⁰ hod.
U Veselých a Setničků	8³⁵ – 8⁴⁵ hod.
U parku	8⁵⁰ – 9¹⁰ hod.
U Krédlů	9¹⁵ – 9²⁵ hod.
U rybníčku (u Pešků)	9³⁰ – 9⁴⁰ hod.
U bytovek (u Bumbálků)	9⁴⁵ – 10⁰⁵ hod.

Újezd (u separátu)	10¹⁰ – 10²⁵ hod.
H. Popelov	10³⁰ – 10³⁵ hod.
Podolec 9	10⁴⁰ – 10⁴⁵ hod.
Pavlovice (u separátu)	10⁵⁰ – 11¹⁰ hod.
Dolní Popelov (u studánky)	11¹⁵ – 11²⁰ hod.
Dolní Popelov (odbočka Šváby)	11²⁵ – 11³⁰ hod.

V případě velkého množství odpadu, nebo nutnosti vysypat naplněný popelářský vůz, mohou být uvedené časy posunuty. Žádáme občany, aby odpad předali osobně pracovníkům firmy EKOD Servis, s.r.o.

Svozový den není určen k likvidaci odpadu z podnikatelské činnosti!

Rekonstrukce komunikace za školou

V pondělí 24.3. začala rekonstrukce místní komunikace od školy. Jak jsme již informovali, na provedení prací byla vybrána firma COLAS CZ. Nejdříve proběhlo frézování celé vozovky. Následně se začaly provádět zemní práce od konce této ulice. Od pondělí 31.3.2025 bude opravována „slepá ulička k myslivcům“. Původně bylo plánováno, že se nejdříve bude dělat nová silnice od autobusové zastávky ke škole (mezi kostelem a školou) a parkoviště u nového hřiště. Zde si však zatím společnost ČEZ nepřeložila kabel. Zajištění přeložky kabelu je nelehkým úkolem. Zároveň se připravuje provizorní objížďka pro osobní automobily od autoservisu u hl. silnice na Provodín ke stanovišti kontejnerů u myslivců.

Zametení komunikací

Na týden od pondělí 7.4. do pátku 11.4., tedy po svozovém dnu, je objednan zametací vůz, který provede zametení místních komunikací. V tomto týdnu, prosíme, parkujte automobily na obecních komunikacích co nejméně. Místa, kde parkuje automobil, nemohou být zametena.

Usnesení č. 20/2025 ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 12.3.2025

Zastupitelstvo obce pověřuje:

1. starostu pokračovat v realizaci akce „Oprava komunikace od školy za obecní úřad v Jestřebí“.

2. starostu pokračovat v zajištění kolaudace akce „Multifunkční hřiště s umělým povrchem v Jestřebí“.

Zastupitelstvo obce schvaluje:

1. Program zasedání zastupitelstva podle návrhu starosty včetně bodů v různém.
2. Kompetenci starosty rozhodovat o všech záležitostech souvisejících s realizací akce „Oprava komunikace od školy za obecní úřad v Jestřebí“ a informovat o realizaci zastupitele.
3. Dohodu se Státním zemědělským intervenčním fondem o poskytnutí dotace na akci „Multifunkční hřiště s umělým povrchem Jestřebí“ a pověřuje starostu k podpisu této dohody.
4. Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě s SVS a.s. na stavbu Jestřebí, Pavlovice – rekonstrukce vodovodu CL 025 023
5. Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě (kanalizační přípojka) a smlouvu o zřízení služebnosti (sklep) na p.p.č. 787/1 k.ú. Újezd u Jestřebí [REDAKCE]
6. Smlouvu s ČEZ Distribuce, a.s. o uzavření budoucí smlouvy o zřízení VB – služebnosti na pozemek p.č. 561/13 k.ú. Jestřebí u České Lípy – kabelové vedení NN k p.p.č 561/8 k.ú. Jestřebí u České Lípy.
7. Opravu objízdné trasy na p.p.č. 725/9, 725/30 a 228/3 vše k.ú. Jestřebí u České Lípy podle cenové nabídky firmy COLAS CZ.
8. Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku z pobytu.
9. Protokol se Státním pozemkovým úřadem o předání a převzetí stavby „Rekonstrukce polní cesty HC1–R v k.ú. Pavlovice u Jestřebí“.
10. Smlouvu s Ing. Šmerdou na instalaci nového stroje věžních hodin na hřbitově v Jestřebí.
11. Rozpočtové opatření č. 2/2025.

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:

1. Informace lesního hospodáře o činnostech v obecních lesích.
2. Zprávu kontrolního výboru o hospodaření TJ Jestřebí – Provodín s finančními prostředky od obce.

ZŠ a MŠ Jestřebí

I když je únor nejkratším měsícem v roce, v naší škole jsme ho naplnili bohatým programem a řadou úspěchů. Odstartovali jsme druhé pololetí s energií a nadšením, a to se odrazilo ve všech aktivitách, které jsme podnikli.

Druháci a třetáci se pustili do dvacetihodinového kurzu plavání, který si budou užívat až do dubna, v minikuchyňce ukončila kroužek 1. skupinka a začala vařit druhá, stejně tak se prostrídali i šikulky na Šikulce a kuchaři na kroužku v

Víte o tom, že o nás psali i v novinách? Naši poslední deváťáci totiž dopadli velmi dobře u loňských přijímacích zkoušek na střední školy (1. mezi školami na okrese) a s děvčaty ze současné 9. třídy byl zveřejněn rozhovor o tom, jak se připravují na blížící se letošní přijímací zkoušky. Tak snad se o nás bude takto pozitivně psát i příště.

"K nám na maškarní bál kdo přišel, ten se jen smál..." a užíval si báječnou atmosféru v kolektivu super lidiček. 18. února totiž proběhl v naší tělocvičně KARNEVAL. O zábavu se i tentokrát staral BALONKOVÝ BARON a DJ MAJK. A vážně se nikdo nemohl nudit. Ti dva s sebou přivezli koloběžky, obruče, lana, koníky a hlavně BALONKY. Kouznilo se, tancovalo, převlékalo a motaly se balonky s MICKEYMOUSEM. Celé odpoledne velmi rychle uteklo. Nezbyvá než poděkovat všem, kteří nás poctili svou návštěvou, Balonkovému baronovi a Majkovi, občerstvení Almil a nesmíme zapomenout ani na ty, kteří nám to celé zahájily - dětičky z tanečního kroužku pod vedením paní učitelky Verči Weberové. Nacvičily si pro nás skladbu HVĚZDA, kterou neváhaly naučit i ostatní přítomné.

KULTURA

Pálení čarodějnic

My už se všichni těšíme na další společné setkání, které tentokrát proběhne ve spolupráci s obcí Provodín 30. dubna na dětském hřišti v Jestřebí. Společně spolu spálíme čarodějnic. Pro děti budou připravené soutěže s buřtíkem zdarma, pro dospělé pak občerstvení ve stánku Almil. Tak nezapomeňte sledovat plakátky a obecní fb. A URČITĚ PŘIJĎTE.

Otevřený kostel Sv. Ondřeje

Přijďte rozjímat nebo obdivovat krásu místního kostela v Jestřebí **4. dubna 2025 a vždy první pátek v měsíci od 18:00 hodin.**

Výměna hodin na věži

Na věži jestřebského hřbitova probíhá výměna hodinového zařízení. Místo starého poruchového bude nainstalován nový přesný stroj, který bude automaticky posouvat hodiny při změně času.